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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 11. ledna 2012 
 
 
Hradec Králové 

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli včera dopoledne přivoláni 
k úniku benzinu z osobního vozidla na parkovišti v ulici Pod Strání v Hradci Králové. 
Z poškozené nádrţe osobního vozidla Škoda Fabia uniklo zhruba 20 litrů benzinu, 
které hasiči zasypali sorbentem.  
 
Dvě jednotky profesionálních hasičů z centrální stanice Hradec Králové a 
dobrovolných hasičů z Černilova vyjely během dopoledne k dopravní nehodě 
osobního a nákladního vozidla v Černilově. Řidič osobního vozidla narazil do návěsu 
odbočujícího nákladního vozidla. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči odpojili u 
osobního vozidla autobaterii a vrátili se zpět na základny. Příčiny nehody šetří Policie 
ČR. 
 
Dobrovolní hasiči podniku Rubena likvidovali zahoření brusného prachu v odsávacím 
potrubí v areálu podniku v Hradci Králové. 
 
Hradečtí profesionální hasiči ze stanice Praţská vyjeli k zahoření zbytků hořlavých 
látek v nádrţi, kterou pracovníci rozřezávali v areálu bývalého ČKD v Hradci Králové. 
Poţár byl uhašen ještě před příjezdem hasičů a nezpůsobil ţádné škody. 
 

V pokoji shořel televizor 
 
Dvě jednotky hasičů vyjely včera odpoledne k poţáru televizoru v rodinném domě 
v ulici Šárovcova v Třebechovicích pod Orebem. Událost byla na operační středisko 
hasičů ohlášena v 16:11 hodin. Na místo vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice 
Hradec Králové a dobrovolní hasiči z Třebechovic pod Orebem. K poţáru došlo 
v jednom z pokojů v prvním patře domu. Poţár zničil televizor a poničil vybavení 
pokoje. Starší uţivatel bytu se při pokusu o uhašení nadýchal zplodin hoření a byl 
převezen k vyšetření do nemocnice. Hmotná škoda byla předběţně vyčíslena na 30 
tisíc korun. Příčinou vzniku poţáru byla technická závada na televizi.  
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněţnou otevírali dveře bytu v ulici Mírová 
v Rychnově nad Kněţnou, kde zůstala uzamčená dvaapadesátiletá ţena. Po 
otevření bytu byla ţena nalezena v pořádku. 
 
Územní odbor Náchod 

Profesionální hasiči z Jaroměře vyjeli k ohlášenému poţáru v areálu závodu v ulici 
Na Obci v Jaroměři. Po příjezdu jednotky na místo a provedeném průzkumu bylo 
zjištěno, ţe se jedná o kontrolované pálení. Jednotka nezasahovala a vrátila se zpět 
na základnu. 
 



Tři jednotky hasičů vyjely včera večer k poţáru v bytě v ulici Rašínova v Novém 
Městě nad Metují. Událost byla na operační středisko hasičů ohlášena krátce před 
osmou hodinou večer. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Náchoda a Dobrušky, 
dále dobrovolní hasiči z Nového Města nad Metují. Po příjezdu hasičů na místo bylo 
zjištěno, ţe v kuchyni při vaření došlo ke vznícení oleje v hrnci a následnému 
zahoření digestoře. Poţár byl lokalizován ještě před příjezdem hasičů. Jedna osoba 
byla lehce popálena a byla převezena do nemocnice. Hmotná škoda byla předběţně 
odhadnuta na tři tisíce korun. 
 
Územní odbor Trutnov 
Profesionální hasiči z Trutnova byli krátce před devátou hodinou dopoledne přivoláni 
k odstranění stromu, který spadl na střechu chalupy v obci Horní Ţďár. Hasiči strom 
rozřezali a odklidili.  
 

U Kolínské boudy hořela dřevěná sauna 
 
K poţáru dřevěné sauny došlo včera odpoledne u Kolínské boudy v Peci pod 
Sněţkou. Na místo krátce před jednou hodinou odpoledne vyjeli profesionální hasiči 
z Trutnova a dobrovolní hasiči z Pece pod Sněţkou. Kvůli nepřístupnému terénu pro 
hasičskou techniku museli hasiči pod sjezdovkou Javor vyloţit všechny potřebné věci 
a naloţit je na pásové vozidlo a sněţné skútry. Touto technikou se dostali aţ ke 
Kolínské boudě. Zhruba dvacet metrů od Kolínské boudy je postavený celodřevěný 
objekt, který slouţí jako sauna . Zaměstnanci lokalizovali poţár dřevěné příčky uvnitř 
sauny ještě před dojezdem hasičů pomocí přenosných hasicích přístrojů a vodou ze 
zahradní hadice. Hasiči museli rozebrat zasaţenou příčku a celý prostor odvětrali 
přetlakovou ventilací. Poţár se podařilo zlikvidovat ve čtyři hodiny odpoledne. 
Šetřením bylo zjištěno, ţe došlo ke vznícení dřevěné příčky uvnitř objektu z důvodu 
stavebně technické závady. Příčka byla přistavěná ke komínovému tělesu a vlivem 
sálavého tepla a povrchové teploty došlo ke vznícení. Poţár částečně zničil dřevěnou 
příčku, došlo k poškození podlahy a stropní konstrukce. Hmotná škoda byla 
předběţně odhadnuta na  20 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 400 tisíc korun. Při 
poţáru nebyl nikdo zraněn.  
 
 
Územní odbor Jičín 

Profesionální hasiči z Jičína otevírali dveře bytu v ulici Kosmonautů v Jičíně.  
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